

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ

2 8 ДЕК РАБОЧИЙ

от

г. Баку

Газета №

ПАМЯТИ ВЫДАЮЩЕГОСЯ АКТЕРА И РЕЖИССЕРА

В историю азербайджанского театра навечно вошло имя выдающегося актера и режиссера Гусейна Араблинского. Творчество замечательного мастера сцены — образец беззаветного служения родному искусству, народу. 90-летию со дня рождения Г. Араблинского был посвящен вечер, состоявшийся в минувшую субботу в Доме актера имени А. М. Шарифзаде.

Вступительное слово произнес

член-корреспондент республиканской Академии наук Дж. Джафаров.

Доклад о жизни и творческой деятельности Гусейна Араблинского сделала кандидат искусствоведения А. Алиева. Взволнованно прозвучали воспоминания о встречах и совместной работе с Г. Араблинским народных артистов Азербайджанской ССР, профессора Р. Тахмасяба, Г. Кавказ-

лы, Г. Аббасова. О преемственности традиций выдающегося художника сцены в современном азербайджанском театре говорил народный артист республики Р. Афганлы.

В заключение были показаны сцены из драмы «Октай Эльюлы» Дж. Джабарлы и оперы «Лейли и Меджнун» Уз. Гаджибекова, первым постановщиком которой был Гусейн Араблинский.